
“Verrassend, inspirerend, recht in mijn muzikale hart.”

daar waar jazz en latin samensmelten, daar waar vakmanschap, plezier en passie voor muziek samenkomen, daar waar zes muzikanten zich laten verleiden door één gedistingeerde zangeres,

daar vindt u Mijne Heeren.
Gearrangeerde standards vervlochten met eigen composities, kleurrijke harmonieën met uitdagende ritmen en stijlwisselingen met als doel hun publiek te verrassen, inspireren en recht in hun muzikale hart te raken. Een band die je laat swingen maar ook mee neemt op een intieme reis langs gevoelige ballads.

De muzikanten van Mijne Heeren hebben een schat aan muzikale ervaring opgedaan in binnen- en buitenland. Hun muzikale CV’s zijn doorspekt met funk , fusion, jazz en latin, in kleine formaties en grote big bands, musicals, het Metropoolorkest, Percossa en de Koninklijke Luchtmacht.

Door het samenspel van de theatrale Leading lady Joyce Stevens en haar heren weten zij een unieke performance neer te zetten. Als sfeervolle achtergrond voor een zakelijke receptie, of het bruisende middelpunt op een drukbezocht festival. Mijne Heeren staat er.
Op het repertoire van Mijne Heeren staat Jazz, een vleugje Latin, Standards en eigen composities. Samen met de theaterachtergrond van hun gedistingeerde leading lady zet Mijne Heeren een unieke performance neer waar niemand omheen kan.

Bezetting:

Vocal  -  Joyce Stevens

Piano  -  Tico Pierhagen

Contrabas  -  Pieter Althuis

Drums  -  Frank Wardenier

Percussie  -  Edgar Perotti

Trompet/Bugel  -  Teus Nobel

Trombone  -  Freek Halsema
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